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  سؤالات امتحاني  مجموعه  كانون فرهنگي آموزش    سال اول دبيرستان  صفحه

  

  
  

  نمره  سؤال  رديف
  . خود بنويسيدي ي صحيح را در برگه گزينه  1

  .دند نور خورشيد را مستقيماً به الكتريسيته تبديل كننتوان  مي………) الف
  هاي خورشيدي سلول) هاي خورشيدي               ب صفحه)       الف

  . است………اي، نوعي انرژي  انرژي هسته) ب
  تجديد ناپذير)                      بتجديد پذير      )       الف

2  

  . زير پاسخ دهيدهاي سؤالبه   2
  دهيم؟ ي ثابت بالايي دماسنج، مخزن آن را درون آب جوش قرار نمي  چرا براي تعيين نقطه)الف
  .ها را بنويسيد سه ويژگي تصويرهاي حقيقي در آينه) ب
  رسد؟ ين مقدارخود ميتر ي محدب به بيش ي تصوير تا آينه در چه صورت فاصله )پ
  .كند  برخورد ميي مقعري مطابق شكل پرتو نوري به آينه) ت

  .را رسم كنيد از آينه بازتابمسير پرتو نور پس از 
  
  
 …… بـه محـيط    ……… ي   از زاويـه   ………اي    با زاويه  ……دهد كه نور از محيط         كلي وقتي روي مي    بازتاب )ث

  .بتابد
   )با رسم شكل (ست؟مركز نوري عدسي داراي چه خاصيتي ا) ج
  ) مورد2( در ساخت دوربين نجومي به چه نكاتي بايد توجه كرد؟ )چ

5  

  .ي تخت را بنويسيد هاي تصوير در آينه سه مورد از ويژگي) الف  3
Mي  ي پرتو تابش را در دو آينه در شكل زير، ادامه) ب ,M كنيدها را تعيين  ي زاويه و اندازهكرده رسم.  
  
  
  
  

75/1 

با توجه به شكل زير كه مسير نور را هنگام گذر از يك محيط شفاف بـه             4
  .هاي زير را كامل كنيد هوا نشان مي دهد عبارت

  . است45 در محيط شفاف ………ي زاويه) الف
 ـ 45 از   ………ي تـابش      هرگاه نور با زاويه   ) ب د از ايـن محـيط       بتاب

  .شود  مي………
  رخ ……… بتابـد   45 از ………ي تـابش      هرگاه نور بـا زاويـه     ) پ
  .دهد مي
  . از سرعت نور در هوا است………سرعت نور در محيط شفاف ) ت

5/2  

  

  

  

 فيزيكآزمون
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4 
  سال اول دبيرستان  كانون فرهنگي آموزش  سؤالات امتحاني  مجموعه صفحه
 
 

  نمره  سؤال رديف
1بزرگنمايي  ) كاو(ي مقعر  در يك آينه    5

1متر به آينه نزديك كنيم، بزرگنمـايي آن           سانتي 12اگر جسم را    .  است 4
2 

  متر است؟ ي كانوني آينه چند سانتي فاصله. شود مي

2  

اگر بزرگنمايي آينه . دهد  از يك جسم تصويري مستقيم تشكيل ميcm10ي كانوني  ي كروي به فاصله يك آينه  6
1
  : باشد تعيين كنيد3

  ي جسم از آينه فاصله) نوع تصوير و نوع آينه         ب) الف

1  

اگـر  .  اسـت  ء  تشكيل داده است كه طول آن دو برابـر طـول شـي             تصويري مجازي    ء،  ييك عدسي همگرا از يك ش       7
  متر است؟  اين عدسي چند سانتيي كانوني فاصله ، باشدcm5  تصويرتا ء ي شي فاصله

1  

  :تعيين كنيد.   قرار دارد-d 5 متري از يك عدسي به توان  سانتي80جسمي به فاصله ي   8
  نوع تصوير) مكان تصوير           ب) الف

25/1 

  شوند؟ ديگر تبديل مي هاي زير به يك هايي از انرژي در دستگاه چه صورت  9
  
  
  
  
  
  اي لامپ رشته) پ(                   برقي ياتو) ب(                                ميكروفون) الف(

5/1  

  .سنج را در هر يك از مدارهاي زير تعيين كنيد درستي يا  نادرستي اتصال آمپرسنج  و ولت  10
  
  
  
  
  
  

  

5/1  

بعد از وصل كليد، نوع بارهاي هر كره را تعيـين           . ي عايق قرار دارند     هاي مشابه بر روي پايه      در شكل زير كره     11
  .كنيد

  
  
  

75/0 
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  3:ي صفحه                          سال اول دبيرستان               پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي

 

  

 هاي خورشيدي سلول) الف  -1

  تجديدناپذير )    ب
2-   

  .هاي درون آب جوش دماي يكساني ندارند چون تمام نقطه) الف
 در جلوي آينه از تلاقي پرتوهاي همگرا –شود   بر روي پرده تشكيل مي- استها تصوير حقيقي، نسبت به جسم وارونه  در آينه) ب

  .شوند تشيكل مي

  .باشد) نهايت بي(ي خيلي دور  صلهدر صورتي كه جسم در فا) پ

ˆبا توجه به تساوي ) ت ˆi rتوان پرتو بازتاب را رسم كرد مي.  

  

   رقيق– حد –تر   بيش–غليظ ) ث

  .كند اگر پرتويي به مركز نوري عدسي بتابد تقريباً بدون انحراف از آن عبور مي) ج

  

  :وري انتخاب شوند كهبايد دو عدسي همگراي اين دوربين ط) چ

  .ي كانوني عدسي شيئي در حدود متر انتخاب شود متر و فاصله ي كانوني عدسي چشمي در حدود سانتي  فاصله- 1

  .ديگر منطبق باشند  دو عدسي بر يكهاي  كانون- 2

 .  اندازه با جسم مجازي، نسبت به جسم مستقيم، هم) الف -3

  ) ب
  
  
  
 تر كم)  بازتاب كلي         ت–تر  بزرگ)       پ خارج     –تر  كم) حد      ب) الف  -4

5-  

          m , P P , m , f ?    1 2 1 2
1 1124 2  

q  .در هر دو حالت تصوير حقيقي است
m q p

p
   1

1 1 1
1

1 1
4 4  

q
m q p

p
   2

2 2 2
2

1 1
2 2  

)1(فيزيكايهپاسخ پرسش
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  4:ي صفحه                          سال اول دبيرستان               پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي

p f
p q f p f p p f p fp
           1

1 1 1 1 1 11

1 1 1 1 1 1 1 4 1 5 1 51
4

  

p f
p q f p f p p f p fp

           2
2 2 2 2 22 2

1 1 1 1 1 1 1 2 1 3 1 31
2

  

p p f f f f cm        2 1 12 3 5 12 2 12 6  

 
6-    

تر از يك است، طول تصوير  نمايي آينه كوچك از طرف ديگر چون بزرگ. چون تصوير مستقيم است، نوع تصوير مجازي است) الف
  .شود تشكيل مي) كوژ(ي محدب  تر در آينه دانيم تصوير مجازي و كوچك تر از طول جسم است و مي كوچك

|q|  ) ب
m |q| p f cm p ?

p
        
1 1 1 103 3 3  

p cm
p q f p p p pp

 
             

1 1 1 1 1 1 1 3 1 2 1 201 10 10 10
3

 

7-    

           , f ?
|q|

m |q| p , d |q| p cm
p

       2 2 2 5  

, |q| cm
|q| p

p p cm p cm q cm
|q| p


 

        
10

5
2 5 5 102  

f cm
p q f f f


        

1 1 1 1 1 1 2 1 1 105 10 10 

8-   

q  )   الف ? , p cmD d f cm ,
D

       


80100 1005 205  

p q f q q q

 
           

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 8 2
80 20 20 80 160  

q cm
q


   

1 10 16160  

  .تصوير مجازي است ) ب

  الكتريكي به نوراني و گرمايي) پ        لكتريكي به گرماييا) ب         صوتي به الكتريكي ) الف -9

10-    

  .اند سنج نادرست متصل شده آمپرسنج و ولت) ب  .اند سنج درست متصل شده آمپرسنج و ولت) الف
  .اند سنج درست متصل شده آمپرسنج نادرست و ولت) پ
 .دهيم  به صورت موازي در مدار قرار ميسنج را در يك مدار الكتريكي، آمپرسنج را به صورت متوالي و ولت: توجه

 .گيرد  و بر روي هر كره يك بار الكتريكي منفي قرار ميشود مينوع بار الكتريكي هر دو كره منفي   -11
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